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ATA DA PRIMEIRA sESSÃO PRIVADA DO CHAMAMENTO PIJBLICO N9 OLI2O24 -

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social - Destinado a selecionar

organização da sociedade civil para firmar parceria, a ser financiada com recursos do

Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS), objetivando a execução do Serviço de

Convivência e Fortalecimento de Vínculos - SCFV para crianças e adolescentes na faixa

etária de 07 a 15 anos e pessoas idosas a partir de 60 anos, referenciados no Centro

de Referência de Assistência Social - CRAS Nordeste e Centro de Referência

Especializado da Assistência Social - CREAS, no município de Jundiaí.

Processo SEI ne 30.29612024

Às 13 horas e 30 minutos do dia seis de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro,

na Sede da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social (UGADS),

localizada na Avenida Antônio Segre ne 81, Jardim Brasil, JundiaÊ SB reuniram-se os

indicados da Comissão de Seleção, em conformidade com a Portaria n' 21 de

OZIOZ/ZOZ4, publicada na lmprensa Oficial do Município em 07lO2/2024 - Edição

5408, para continuidade da única proposta apresentada pela OSC Associação e

Acolhimento Bom Pastor.

Estiveram presentes na sessão os seguintes representantes da Comissão de Seleção:

L-)Alda da Cruz Pinheiro, representante da UGE;

2-)Ana Maria de Souza, representante da UGADS;

3-) Diego Meleiro Novaretti, representante da UGADS;

4-)Ana Paula de Araujo Citelli, representante da UGEL.

A OSC apresentou resposta à diligência feita pela Comissão de Seleção, esclarecendo os

pontos solicitados, no entanto ficaram constatadas novas divergências entre as plano de

Aplicação de Recursos Humanos, a planilha de Aplicação dos Recursos Financeiros e o

Edital do Chamamento Público UGADS, confornle apontamentos abaixo:

1 - o plano de Aplicação de Recursos Humanos e a Planilha de Aplicação de Recursos

Financeiros divergem na composição do quadro funcional, conforme planilha abaixo:
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Planllha de
Apllcação dos

Recurcos
Flnancelros

Plano de Recursos
Humanos

Edltal
nc0tl2O24

Cargo lCarga Horárla

okokokNão constaCoord. Geral (8h)

okokNão consta okAssist. Adm. (8h)

okokokNão ConstaAux. Adm. (40h)

okokokokCoord. Técnico
(40h)

Não consta no
quadro de

Recursos

Humanos ne8

okokNão constaAssistente Social
(3oh)

okokokokEducador Social
(40h)

Não consta no
quadro de

Recursos

Humanos ne8

okokNão constaEducador Social
(40h)

Não constaNão constaok Não constaEducador Social
(30h)

okNão constaokokOrientador Social
(4oh)

Não constaNão constaokNão constaOrientador Social
(4oh)

okokokokOrientador Social
(30h)

Não constaokNão constaNão constaOrientador Social
(20h)

okokokokAux. Serviços

Gerais (40h)

okConsta como
Outros Serviços

/ Terceiros

Não constaokFacilitador (14h)
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2 - O Plano de Recursos Humanos está divergente da proposta nos itens vale refeição, vale

transporte e valor total anual da parceria.

Dessa forma, foi solicitada nova diligência para adequação dos documentos com prazo de

manifestação em 2 dias úteis.

A sessão foi encerrada às 14:50 horas.

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos foram conduzidos pela

Comissão de Seleção. Do que eu, Diego Meleiro Novaretti, lavrei a presente ata que, após

lida, assinada pelos membros.
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